
  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (0)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (1)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 (1)نموذج اختبار 

  



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (2)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (3)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 (2)نموذج اختبار 

  



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (4)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

  



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (5)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (6)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 (3)نموذج اختبار 

  



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (7)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

  



  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (8)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 (1)إجابة نموذج اختبار 

(1) (2116  +6212 ( + )6282  +8122) 

2338   +2888 =12338 

(6) 32188  ،32228  

(3) 63821 

(2) 2  ×3  =2  ×3  ×3 

(8) 62822 

(2) 8381 

(1) 23611 

(2)  
 المكعب (3)

(18) 38° 

 16أحرفه ،2هه جأو، 2رؤسه ،متوازى مستطيلات   (11)

 رسم الزاوية    (16)

 الزاوية حادة           

 

(13) 8822 

(12) 68818 

(18) 1888  +3888 

 جنيه 318 (12)

(11)  62282  ،21822  ،86323  ،26321 

(12)  68  ÷8  =8 

 مكعب (13)

 وحدات 8مربع طول ضلعه  (68)

 
 الواحدة تماما   (61)

(66) 368 

(63) 68 +2  =62 

(62) 1  +28   +2888 

(68) 6312  <3321 

(62) 8 +8 +8 +8  =8  ×2 

(61) 1622 

 جمع (62)

 جنيه 3328 (63)

 أمام (38)

 قسمة (31)

 622=  132ــ  1888 (36)

 تلميذ 232=  682ــ  232عدد التلاميذ =  (33)

 قلم 26=  2×  1عدد الأقلام =  (32)
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  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (9)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 (2)إجابة نموذج اختبار 

(1) 12351 

(2) 8180 

(3) 78310 

 طرح (4)

(5) 400 

(2) 38  ÷1 =8 

(1) 2283 

(2) 318 

(3) 2  <16 

 6232=  3813ــ  2211 (18)

(11) 3222 

(16) 62181 

(13) 2  ×3  >2  ×3 

(12) 82  ÷1  =2 

 مثلث (18)

 السادسة (12)

 مثلث (11)

 منفرجة (12)

(13)  

 2عدد رؤوس المكعب =  (68)

 المكعب (61)

(66) 2188 

(63) 21322  +86213  =33333 

 221=  1238ــ  2612 (62)

(68) 21  ÷3  =3 

(62) 62  >8  ×2 

 رسم المستطيل (61)

 

 

 جنيه 388=  132+  611جملة ما دفعته المدرسة =  (62)

 رجلا   62=  2×  1عدد أرجل الأرانب =  (63)

 الترتيب التصاعدى  (38)

 3386ن      1286،     1686،       6386       

 الرسم (31)

 نوع الزاوية         
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  عادل إدوارh     توجيه الرياضياتمنتدى   (10)الترم الأول    الابتدائى ثالثال صفال رياضياتالكتاب  نماذج أختباراتإجابة 

 (3)إجابة نموذج اختبار 

(1) 2542 

(2) 42721  ،36143  ،35143  ،31425 

 6221=  3382ــ   8211المكسب =  (3)

(2) 2888 

(8) 82131 

(2) 2  >2  ×6 

(1) 312 

(2) 32638  +62368  =28888 

(3) 282 

(18) 1138 

 68323=  32682ــ  83663 (11)

(16) 8  ×3  =28  +8 

(13) 21  ÷3  =3 

 المستطيلاتعدد أحرف المكعب > عدد رؤوس متوازى  (12)

 دائرة (18)

 قائمة (12)

 16عدد أحرف المكعب   (11)

(12)  
(13) 18888 

(68) 2323  ،2338 

(61) 32  ÷2  <2  ×1 

(66) 1822  +1832  =6188 

 مثلثات 8 (63)

 مكعب (62)

 متوازى مستطيلات (68)

 2288=  3228ــ  2628 (62)

 جنيه 12223=  2628+  2662ما دفعه حازم =  (61)

 

(62) 1  ×8 

 

(63) 1232  +6312  +1622  +3262 

 ( =1232  +1622  ( + )6312  +3262 ) 

 =3188  +8288  =2388 

 
(38)  
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 ب ا


